

Leta 1975 je glasilo prejelo srebrno priznanje Osvobodilne fronte — Izhaja mesečno v nakladi 27.000 izvodov — brezplačno — Glavni urednik Zlatko Šetinc — odgovorni urednik Franc Rozman — lehn. urednik-oblikovalec Mario L. Vilhar



Zblijsko jezero je letos dobro obiskano

## Toplo poletje, vroča jesen

Tako, tudi letošnje poletje je (skoraj) za nami. Malce smo se ga, priznajmo, vsi bali. Kako neki bo s turistično sezono, smo se spraševali spomladi, ko pa že zdaj škriplje pri preskrbi z naftnimi derivati in nekaterimi prehrabeni izdelki.

Pa niti ni bilo tako hudo. Resda je bilo potrebno veliko grmenja, res je bilo prelitega morda preveč tiskarskega črnila, vendar je naposled stvar vendarle stekla. V kioske se je zadnji hip vrnil čelo tuji tisk (ki je sicer v dneh pred sezono marljivo strašil potencialne počitnikarje in marsikoga tudi zares odvrnil od potovanja v Jugoslavijo). Kljub številnim nepotrebnim zapletom (podražitev bencina, boni) smo sezono vendarle zvozili, čeprav z nekoliko manjšim številom tujcev, kot smo pričakovali.

Toda turizem je le del našega gospodarstva in življenja. V drugem delu pa se prava sezona šele začne. Če je poletje vroče v meteorološkem smislu, je navadno tembolj vroča politična jesen. Zlasti, kot kaže, bo to veljalo za letošnjo.

Prve konkretne posledice novospregtega zakona o združevanju deviz se bodo začele ne-

usmiljeno vrinjati v naše življenje. Kako bo s preskrbo z reprodukcijskim materialom? Kako bo z uvozom nafte, surovin, kave, če hočete? To so vprašanja, na katera bomo morali odgovarjati prav v mesecih, ki so pred nami. In to ne bo lahka naloga, če upoštevamo, da moramo odplačevati tudi težke dolgeve, ki nam jih izkupiček letošnje turistične sezone, kot kaže, ne bo pomagal kdovekako zmanjšati.

Stabilizacija, ki je bila doslej kljub vsemu velikokrat le beseda, postaja način življenja. Zlepa ali zgrda. Težka gospodarska situacija terja akcijo in ukrepanje. Besedičenje in filozofiranje v oblakih bo postajalo vse bolj nadelžno in obljube, ki ne bodo temeljile na dejanjih, bo težko »prodajati«. To nam je, žal, doslej kar dobro uspelo.

Stabilizacija je, z drugimi besedami povedano, prišla do točke, ko smo naposled spoznali: stroji se vrtijo, če so na voljo surovine, energija in pridne roke. Tovarn, ki bi jih poganjali sestanki, še niso iznašli.

Če je to spoznanje res že »podružbljeno«, je to že pol uspeha. Potem tudi za črnogledust — kljub vroči jeseni — ni razlogov...

### VSEBINA:

STRAN 2: Pokojnine in invalidnine po novem

STRAN 3: Program dela skupščine občine Ljubljana-Šiška

STRAN 4: Samski dom s sobaricami  
Makedonsko kolo nas je združilo

STRAN 5: Najprej je človek

STRAN 6: Od razstav do prostovoljnega dela

STRAN 7: Prvič v domovini

### 32. MEDNARODNI GORENJSKI SEJEM



Tudi letos si je osrednjo gorenjsko sejemsko prireditvev ogledalo veliko število obiskovalcev, katerim je kar 451 razstavljalcev prikazalo svoje dosežke. Največ zanimanja je vzbudila kmetijska mehanizacija z vrsto novosti za lažje pridobivanje hrane.